                                 Начальнику ОГИБДД

                                                  МО МВД России «Ирбитский»

                            майору полиции

                          Д.С. Митряшову

Отчет о проведенной работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2019-2020 учебный год
 в МОУ «Стриганская ООШ»

.


Одним из основных вопросом в работе школы является вопрос профилактики детского дорожно – транспортного травматизма.


В соответствии с общешкольным планом, планами работы классных руководителей в школе были проведены следующие мероприятия по профилактике ДДТТ.

Оформлены школьные стенды «Внимание, дорога!», «Безопасность жизнедеятельности».
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Для каждого обучающегося составлены индивидуальные схемы маршрута (маршрутные листы) из дома в школу и из школы домой, которые вклеены в дневники обучающихся.
Со всеми обучающимися классными руководителями проведены вводные инструктажи (под роспись в специальном журнале).
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В сентябре был организован и проведен месячник безопасности дорожного движения «Внимание, дети!», в рамках которого во всех классах были проведены классные часы, викторины, беседы по темам: «Правила движения – закон улиц и дорог», «Дорожно-транспортные происшествия. Причины ДТП», «Основные причины ДТП с учащимися», «Значение ПДД для обеспечения безопасности дорожного движения», «Первые правила дорожного движения в России», «Законы уличного движения», «Знаем правила движения как таблицу умножения» и т.д.
На родительских собраниях во всех классах проведены беседы с родителями на тему «Как обучить ребенка правилам дорожного движения».
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20 октября  члены отряда Юных Инспекторов Дорожного Движения провели акцию «Памятка водителю». Юиддовцы изготовили открытки-памятки, которые впоследствии подарили   водителям. Акция получила положительный отклик среди водителей , а члены отряда ЮИДД пополнили свой багаж знаний в области безопасности дорожного движения.
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Работа по предупреждению ДДТТ проводится не только на классных часах, собраниях, но и на уроках окружающего мира, технологии, физической культуры и др.


Ведется Журнал инструктажа по технике безопасности и правилам поведения во время поездок на соревнования, экскурсии и т.д.
В ноябре для начальной школы провели викторину «Внимание, пешеход!» и проведено занятие «Страна дорожных знаков», а в 5-6-х классах прошло занятие с участием актива отряда ЮИД «Учимся дружить с дорогой». 
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 Посвящение первоклассников в пешеходы
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В декабре 2019 года в школе прошло торжественное «Посвящение в пешеходы».  Отряд ЮИД выступил перед первоклассниками, напомнил о необходимости соблюдения ПДД. В конце мероприятия  члены отряда ЮИД вручили им свидетельства пешехода. 
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В феврале  Агитбригада ЮИДД «Контакт» из числа учащихся 7 класса посетили Стриганский детский сад. ЮИДовцы пришли в детский сад, чтобы рассказать детям 
о правилах дорожного движения, чтобы и они могли защищать себя и своих друзей от дорожных
происшествий. 
       Ребята провели викторину по ПДД, рассказали о светофоре и правилах перехода дороги.  Воспитанники д/сада с энтузиазмом приняли участие во всех
 формах
 работы.
 Ребята из отряда ЮИД в заключении праздника станцевали флешмоб и вручили ребятам медали "Лучший знаток правил дорожного движения".
   В марте  Совет старшеклассников провел викторины для 1-4-х классов на знание ПДД, а для 5-11 классов были показаны социальные ролики по предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся: подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах. На родительских собраниях освещались следующие вопросы: “Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге”, “Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно”.

С целью повышения культуры поведения обучающихся на дороге, снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня ответственности родителей за формирование у детей навыка безопасного поведения на дороге в школе работает родительский дорожный патруль.

Работа Родительского дорожного патруля осуществлялась раз в месяц. Всего за 2019-2020 год состоялось 7 рейдов.

По итогам патрулирования нарушений Правил дорожного движения со стороны учащихся выявлено 2 нарушителя  - учащиеся 5 класса, двигались по дороге при наличии тротуара. Так же  выявлены те, у которых отсутствовали световозвращающие элементы и аксессуары на одежде или портфелях.

Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное – жизнь!

