Отчёт о проведении мероприятий 

в МОУ «Стриганская ООШ» в рамках

ПМ «Внимание дети»
     В МОУ «Стриганская ООШ» были проведены профилактические мероприятия  по снижению детского дорожно-транспортного травматизма.   Цель: привить детям уважение к  себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

В рамках ПМ «Внимание-дети!»  были проведены различные по форме мероприятия: беседы, классные часы, игры, викторины, конкурсы рисунков и поделок. Во всех классах с учащимися проведены инструктажи по ПДД, правилам поведения в транспорте (в том числе в школьном автобусе), на проезжей части, во дворах.
4.09.2020 проведен Единый урок дорожной безопасности. С учащимися 1-4 классов были проведены беседы «Осторожно, дорога!», «Мы – участники дорожного движения», «Безопасный путь Дом-Лицей-Дом». Учащиеся начальных классов с интересом принимали участие в играх и викторинах на проверку знаний правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения на дороге. Интересными и познавательными были викторины и игры «Красный, жёлтый, зелёный», «Дорога без опасности», «Знатоки ПДД».
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В 5-6 классах проведены беседы и классные часы на тему «Дорожные знаки и дорожная разметка», «Причины ДТП», «Это должен знать каждый».
В 7-9 классах проведены беседы на темы: «Я - пешеход!», «Правила для велосипедистов"», «Сигналы регулировщика»,  «Правила дорожного движения – правила жизни!». 
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В целях снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов и популяризации использования юными пешеходами светоотражающих элементов  проведена информационно-пропагандистская акция «Засветись! Стань заметнее!». 
С целью повышения культуры поведения обучающихся на дороге, снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня ответственности родителей за формирование у детей навыка безопасного поведения на дороге в школе работает родительский дорожный патруль.

24 сентября 2020 года проведен рейд с выходом по маршруту «Дом-школа-дом» с целью проведения профилактической работы среди учащихся и родителей. По итогам патрулирования нарушений Правил дорожного движения со стороны учащихся не выявлено.
Работа Родительского дорожного патруля осуществляется раз в месяц. Всего за 2019-2020 год состоялось 7 рейдов. 
  В конце каждого учебного дня  классными руководителями проводятся  пятиминутки по ПДД.
В течение ПМ «Внимание- дети!» были обновлены уголки безопасности в классах. Оформлены тематические стенды по ПДД для детей и родителей с важной информацией о ПДД. На стендах для родителей размещена информация о необходимости использования ремней безопасности и удерживающих устройств при перевозке детей в личном автомобиле.

Проведены родительские собрания в 1-9 классах по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. 

         Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное – жизнь!

Педагог-организатор                     Гильзитдинова А.Н.
