Летняя оздоровительная кампания 2020
Уважаемые родители!

Управление образования Ирбитского муниципального образования информирует, что в связи с угрозой распространения новой коронаривусной инфекцией (2019-nCoV) открытие лагерей с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждениях перенесено на период с 03.08.2020г.   
Летний отдых и оздоровление детей в загородных лагерях и санаториях  Свердловской области запланирован на июль – август 2020 года.

Приём заявлений для получения путёвок осуществляется  электронно, через Единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru , Портал образовательных услуг  - zol-edu.egov66.ru.  
Личный прием граждан в Управлении образования Ирбитского МО временно ограничен до принятия решения об отмене дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). После отмены соответствующих ограничений личный прием будет осуществляться в соответствии с графиком. 

По вопросам летнего отдыха детей обращаться в Управление образования Ирбитского МО по средствам телефонной связи 8 (343 55) 6-38-96 (доб. 917#), электронной почты rupro@list.ru, ведущий специалист Глубоковских Екатерина Ивановна.
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